IT" taén

2" emavainyn Mabnpatikwy

1. lpapw ue Ynoia tous aptduoug:

TpLavTa TEVTE EKATOOTA

Mévte 6ékata Ki emtd XIAlooTd

Evvia yiA\lootd

Eikool tpia Sekata

2. lpapw Tt eavepWVELTo Ynpio 4 oTOUC MAPAKATW APLIUOUC:

67,894

45,78

3,004

68,490

3. Metatpénw ta Sekadika kKAdopata g€ Sekadlkou g aptdpuoug:

(=]

35 278 456
10 1000 100 10

4. Metatpénw toug Sekadikous aptduouc ge dekadika KAaouara: &
Viy

5,6= 78,009= 2,87= 56,4=



5. Kavw kadeta ti¢c mpooVeoe(c:

234,56 + 0,008 +12 = 76,89 + 3,4 + 11,005 =

6. Kavw KAOeTa TIC ApaIpETELS:

345-67,89 = 200,3 - 34,67 =

7. Avtypadw oto TETPASLO Hou Kot AUVW Ta TopakATw TPoPAnaTa:

A) O lNavvng mnpwoe tov ZentépPpro otov O.T.E. 92,78 eupw. To NoéupBplo mAnpwoe 38,6 evpw MEPLOCOTEPQ.

Néoa xpripata mARpwoe Kat toug dUo punveg poli;

Alon:

Andavtnon:

B) 2to oxolAeio €ywve €pavog yia Tov EAAnviko EpuBpd Etaupd kat cuykevipwBnkav 1.825 gupw.
H 2t ouykévipwoe 345,50 supw, n E' 312,75 supw katn A’ 287 supw.

MNoéoa xpripata cuykévtpwoav ot urtdAouteg Taéeig pall;

Alon:

Andavtnon:




